
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (3.2) 

Matematika Kelas IX SMP Negeri 2 Tuntang  

Moda Daring (90 menit) 

 

A. Kompetensi Dasar (KD): 3.5 dan 4.5 

 

B. Tujuan pembelajaran 

Setelah mereviu materi pembelajaran, menyimak penjelasan dalam slide melalui tayangan 

video, dan melaksanakan pembelajaran mandiri, peserta didik diharapkan dapat: 

3.5.3. Menggambar bayangan benda hasil translasi pada diagram kartesius 

 3.5.4. Menentukan koordinat bayangan benda hasil translasi pada diagram kartesius 

4.5.2. Menentukan pasangan bilangan translasi yang menggerakkan bangun datar maupun  

titik pada koordinat kartesius 

 

C. Langkah-langkah Pembelajaran 

Pembelajaran Melalui Google Meet (30 Menit) 

1. Guru membuka pelajaran, mengucap salam, dan memimpin doa. 

2. Guru mengecek kehadiran peserta didik. 

3. Guru mengulas kembali materi pertemuan sebelumnya. 

4. Guru membuka layar PPT dan membagikan kepada peserta didik. Peserta didik 

memperhatikan penjelasan guru. Selama pembelajaran peserta didik berkesempatan 

mengajukan pertanyaan dan berdiskusi. 

5. Peserta didik membuat kesimpulan dan guru memberikan penekanan tentang materi yang 

diperlajari. Guru menyampaikan kegiatan selanjutnya yaitu mengerjakan latihan melalui 

Quizizz yang di upload di GC. 

6. Pembelajaran ditutup dengan berdoa bersama dan guru mengucap salam. 

Pembelajaran Online melalui GC (60 Menit) 

1. Peserta didik belajar mandiri melalui youtube link https://youtu.be/gZd-D5RxCOs 

2. Peserta didik mencatat materi dalam video dan membaca materi dalam buku siswa. 

3. Peserta didik mengerjakan kuis melalui Aplikasi Quizizz. 

D. Penilaian 

Penilaian  

Sikap: Tanggung Jawab (presensi) 

Pengetahuan: menggunakan aplikasi Quizizz guru menyediakan 10 soal untuk materi ini. 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala SMP Negeri 2 Tuntang 

 

 

 

 

 

Drs. Syaiful Bahri 

NIP 19670505 199601 1 001 

Tuntang, 1 Juli 2021 

 

Guru Mapel M 

 

 

 

 

 

Erni Ayda, S.Si., M.Pd. 

NIP 19810202 200902 2 001 

 

    

 

https://youtu.be/gZd-D5RxCOs
https://youtu.be/gZd-D5RxCOs
https://youtu.be/gZd-D5RxCOs
https://youtu.be/gZd-D5RxCOs

